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Выполнил: учитель математики 

Никитин П.Н.
Контрольная работа №1 по теме «Алгебраические выражения»

Инструкция. Оценивание работы определяется числом правильных шагов, согласно заданию. 

Верное выполнение №1 и №3 принесет 4 балла, №2 и №4 – 3 балла. Вся работа – 14 баллов.

Отметка за работу в целом: «5» = 13-14б, «4» = 9-12б, «3» = 6-8б, «2» = 1-5б, «1» = 0б.

Выполнять задания можно в любом удобном для Вас порядке. При оформлении соблюдаете установленные правила.

	Вариант 1.

1. Вычислите: 
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2. Приведите подобные слагаемые: 2х – 3у – 11х + 18у.
3. Упростите выражение 
[image: image2.wmf](
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 и найдите его числовое значение при 
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4. Туристы, продвигаясь по своему маршруту, шли 2 часа со скоростью т км/ч и 5 часов со скоростью п км/ч. Составьте формулу для вычисления длины маршрута S. Вычислите длину маршрута по формуле, если т = 4,3; п = 5,7.

	Вариант 2.
1. Вычислите: 
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2. Приведите подобные слагаемые: 5р + 7а – 2р – 8а.
3. Упростите выражение 
[image: image6.wmf](
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 и найдите его числовое значение при 
[image: image7.wmf]5

,

2

-

=

s

, 
[image: image8.wmf]3

2

=

t

.

4. Велосипедист, преодолевая дистанцию, двигался р часов со скоростью 10 км/ч и у часов со скоростью 15 км/ч. Составьте формулу для вычисления длины дистанции S. Вычислите длину дистанции по формуле, если р = 2,4; у = 6,8.



Контрольная работа №2 по теме «Уравнения с одним неизвестным»

Инструкция. Контрольная работа включает в себя 4 задания. При верном выполнении всех заданий выставляется отметка «5». При успешном выполнении заданий 1, 2, 3 и невыполнении или ошибочном решении задания 4 выставляется отметка «4». За безошибочное выполнение заданий 1 и 2, даже при наличии ошибок в решении заданий 3 и 4 или отсутствии этих решений выставляется оценка «3».
	Вариант 1. 

1. Ответьте письменно на вопрос: что значит «решить уравнение»?

2. Решите уравнения:
а) –3х = 72;   б) 6х – 10,2 = 0;  в) 5х – 4,5 = 3х + 2,5.

3. Найдите корень уравнения:

а) 2х – (6х – 5) = 45;        б) 7х – (х +3) = 3(2х – 1);

в) 82х = 82;                        г) (х + 3)(2 – х) = 0.

4. В двух сараях сложено сено, причем в первом сарае сена в 3 раза больше, чем во втором. После того, как из первого сарая переложили во второй 20 т сена и еще привезли во второй сарай 10 т, то в обоих сараях сена стало поровну. Сколько тонн сена было в каждом сарае первоначально?

	Вариант 2.

1. Ответьте письменно на вопрос: сколько решений имеет линейное уравнение?

2. Решите уравнения: 
а) 4х = –18; б) 7х + 11,9 = 0; в) 6х – 0,8 = 3х + 1,6.

3. Найдите корень уравнения:

а) 5х – (7х + 7) = 9;          б) 6х – (2х – 5) = 2(2х + 4);

в) 52х = 52;                        г) (х – 4)(1 + х) = 0.

4. На первом участке было в 5 раз больше кус-тов смородины, чем на втором. После того, как на второй участок пересадили с первого участка 50 кустов и еще посадили на втором участке 60 кустов, то на обоих участках кустов смородины стало поровну. Сколько кустов смородины было на каждом участке первоначально?


Контрольная работа №3 по теме «Одночлены и многочлены»
Инструкция. Оценивание работы определяется числом правильных шагов, согласно заданию. 

Верное выполнение №1а, №1б, №1д, №1е и №2б принесет 2 балла, №1в, №1г, №2а и №2в – 1 балл, №2г и №2д – 3 балла, №3 – 5 баллов. Вся работа – 25 баллов.

Отметка за работу в целом: «5» = 22-24б, «4» = 16-21б, «3» = 10-15б, «2» = 1-9б, «1» = 0б.

Вариант 1.
1. Выполните действия: 
а) (5х – 2у)(5х + 2у);
б) (3а – 4ах + 2) – (11а – 14ах);   
в) 3у2(у3 + 1);
г) – 2х2(3х – 2а);  
д) (с + 2)(с – 3);  
е) (2а – 1)(3а + 4).
2. Запишите в виде многочлена стандартного вида:
а) – 2х2у(1,2ху3 + 0,4х3у);
б) 7х(х – у) – у(у – 7х);
в) (х2 – 3х – 2)(– 4х2);
г) 3а(а – 2) – (а – 3)(а – 1);

д) – 0,3с(4с2 – 3)(2с2 +5).

3. Решите уравнение: (1,3)2 – (–0,1)2(200х – 20) = (1,5)2
Вариант 2.

1. Выполните действия: 
а) (3р – с)(3р + с);

б) (2а2 + 4х – 1) – (7а2 – 5х);
в) 3х(4х4 – х);

г) – 5а2(7а3 – 2х);  
д) (а – 5)(а – 3);   
е) (5х + 4)(2х – 1);

2. Запишите в виде многочлена стандартного вида:

а) – 3х2у2 (0,8х + 0,3у);       
б) 3х(х – 2у) – 6х(х – у);

в) (х3 – х2 + х)(– 5х3);          
г) 2а(3а – 4) – (3 – а)(3а – 1);

д) 1,5с(3с2 – 5)(2с2 + 3).

3. Решите уравнение: (1,2)2 – (–0,1)2(20 – 200х) = (1,4)2
Контрольная работа №4 по теме «Разложение многочленов на множители». 

Инструкция. Оценивание работы определяется числом правильных шагов, согласно заданию. 

Верное выполнение №1а, №1б и №1в принесет 1 балл, №2а, «2б и №2в – 2 балла, №2г, №2д и №2е – 3 балла, №3 – 4 балла. Вся работа – 22 балла.

Отметка за работу в целом: «5» = 20-22б, «4» = 15-19б, «3» = 10-14б, «2» = 1-9б, «1» = 0б.

Вариант 1.
1. Представьте выражение в виде произведения:

а) 16х2 – 9;                    б) 9х2 – 12х + 4;              в) 3(х – 2) + у(– 2 + х).

2. Разложите многочлен на множители: 
а) 50х2 – 2у2;                б) х3 – 9х;                         в) – 5с2 – 10хс – 5х2;   
г) с4 + 2с3 – с – 2;         д) 8р + с2 – ср – 8с;         е) х2р + х + хр2 + р + 2хр + 2.

3. Как определить, не вычисляя, является ли значение выражения 
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Вариант 2.

1. Представьте выражение в виде произведения:

а) р2 – 9с2;                            б) 25х2 + 30х + 9;             в) р(х – 1) + 4(– 1 + х).

2. Разложите многочлен на множители: 
а) х3 – 16х;                           б) 18х2 – 32у2;                  в) 3с2 – 6рс + 3р2;  
г) р6 – 3р4 – 2р2 + 6;            д) ср – 3р + р2 – 3с;          е) х2 – ху + х – х2у + у3 – у2.

3. Как определить, не вычисляя, является ли значение выражения
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Контрольная работа №5 по теме « Алгебраическая дробь»

 Инструкция. Контрольная работа включает в себя 3 задания. При верном выполнении всех заданий выставляется отметка «5». При успешном выполнении заданий 1, 2,  и невыполнении или ошибочном решении задания 4 выставляется отметка «4». За безошибочное выполнение заданий 1, даже при наличии ошибок в решении заданий 2 и 3 или отсутствии этих решений выставляется оценка «3».

	Вариант 1. 

1. Выполните действие:

а) 
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2. Упростите выражение 
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и найдите его значение при х = 0,2 и у = – 4.
3. Докажите, что при всех допустимых значениях букв значение выражения не зависит от х и у: 
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	 Вариант 2. 

1. Выполните действие:

а) 
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б) 
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2. Упростите выражение 
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и найдите его значение при х = -8 и у = 0,1.
3. Докажите, что при всех допустимых значениях букв значение выражения не зависит от х и у: 
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Контрольная работа №6 по теме «Линейная функция и ее график»

Инструкция. Работа включает в себя 4 заданий.  Верно выполнено одно - два задания – отметка «3»; верно выполнены три задания – отметка «4»; верно выполнено все задания – отметка «5».
	Вариант 1. 

1. Функция задана формулой у = 6х + 19. Определите: 
а) значение у, если х = 0,5; 
б) значение х, если у = 1; 
в) принадлежит ли графику функции точка А(–2;7);

г) постройте график данной функции;

д) определите возрастающей или убывающей является функция.
2. Постройте график функции у = х + 3.

По построенному графику определите:

а) значение у, если х = 4;
б) значение х, если у = 1; 
3. Задайте формулой линейную функцию, график которой параллелен прямой у = –3х + 7 и пересекает ось абсцисс в точке (2;0).
4. Найдите значения k и b, если известно, что график функции y=kx+b проходит через точки (5;15) и (-7;-9).
	Вариант 2.

1. Функция задана формулой у = 4х – 30. Определите: 
а) значение у, если х = –2,5; 
б) значение х, если у = –6; 
в) принадлежит ли графику функции точка В(7;–3);

г) постройте график данной функции;

д) определите возрастающей или убывающей является функция.
2. Постройте график функции у = 2 – х.

По построенному графику определите:

а) значение у, если х = 4;
б) значение х, если у = 1; 
3. Задайте формулой линейную функцию, график которой параллелен прямой у = 2х – 5 и пересекает ось абсцисс в точке (–3;0).
4. Найдите значения k и b, если известно, что график функции y=kx+b проходит через точки (5;19) и (-7;-17).


Контрольная работа № 7 по теме «Системы двух уравнений с двумя неизвестными»
Инструкция. Оценивание работы определяется числом правильных шагов, согласно заданию. 

Верное выполнение №1а и №1б принесет 5 баллов, №1в – 4 балла, №2 – 6 баллов. 

Вся работа – 20 баллов. 

Отметка за работу в целом: «5» = 18-20б, «4» = 13-17б, «3» = 9-12б, «2» = 1-8б, «1» = 0б.

Вариант 1.
1. Решить систему уравнений способом

а) подстановки 
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2. В двух баках содержалось 140 л воды. Когда из первого бака взяли 26 л воды, а из второго – 60 л, то в первом баке осталось в два раза больше воды, чем во втором. Сколько литров воды было в каждом баке первоначально?

Вариант 2.

1. Решить систему уравнений способом 
а) подстановки 
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2. В 1-ом бидоне на 5 л молока больше, чем во 2-ом. Если из 1-ого бидона перелить во 2-ой 8 л, то во 2-ом бидоне молока станет в 2 раза больше, чем останется в 1-ом. Сколько литром молока было в каждом бидоне первоначально?

	Итоговая контрольная работа за курс алгебры 7 класса.          Вариант 1.              

Фамилия Имя обучающегося _____________________________________

Инструкция. Работа состоит из 10 заданий. Если Вы не можете сразу решить номер, то его следует пропустить. Позже к нему можно будет вернуться. Задания №1-6 приносят 1 балл за каждый верный ответ. Задания №7-8 оцениваются 2 баллам за верный ответ; 1 баллом, если ответ содержит одну ошибку. Задание №9 принесет от 0 до 3 баллов; задание №10  - от 0 до 4 баллов. Итого: 17 баллов за всю работу. На «5» = 14-17 баллов; на «4» = 8-13 баллов; на «3» = 5-7 баллов.

Желаем удачи!

1. Найдите значение выражения 
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2. Найдите значение частного 
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3. Функция, заданная формулой 
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4. Решите уравнение 
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Ответ: ______________
5. Найдите значение выражения  
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Ответ: ______________

6. Решите систему уравнений 
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Ответ: ______________


	Итоговая контрольная работа за курс алгебры 7 класса.          Вариант 1.               

7. На рисунке изображены графики функций вида  
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А. k < 0 и b > 0

Б.  k > 0 и b > 0

В.  k > 0 и b < 0
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Ответ: А - _____; Б - _____; В - ______.

8. Расстояние S (в метрах), которое пролетает тело при свободном падении, можно приближенно вычислить по формуле 
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- начальная скорость (в м/с), t – время падения (в с). На какой высоте от земли окажется камень, упавший с высоты 120 м, через 4 с после начала падения, если его начальная скорость равна 7 м/с? Ответ: __________ м.

В заданиях №9 и №10 необходимо указать полное обоснованное решение в отведенной области с соблюдением требований к оформлении.

Почерк должен быть максимально разборчив, записи – аккуратными.

Предварительно решите на черновике, чтобы избежать исправления.

	Итоговая контрольная работа за курс алгебры 7 класса.          Вариант 1.              .

9. Разложить на множители 4ар2 + 15арс – 4рсп – 15с2п.

Решение:

10. Для содержания лошадей был сделан запас сена на некоторое время. Если бы лошадей было на две меньше, то этого запаса сена хватило бы еще на 10 дней; если бы лошадей было бы на две больше, то запаса сена не хватило бы на 6 дней. Сколько было лошадей? На сколько дней был сделан запас?

Решение:


	Итоговая контрольная работа за курс алгебры 7 класса.          Вариант 1.               .

Продолжение решения №10:




	Итоговая контрольная работа за курс алгебры 7 класса.          Вариант 2.               

Фамилия Имя обучающегося _____________________________________

Инструкция. Работа состоит из 10 заданий. Если Вы не можете сразу решить номер, то его следует пропустить. Позже к нему можно будет вернуться. Задания №1-6 приносят 1 балл за каждый верный ответ. Задания №7-8 оцениваются 2 баллам за верный ответ; 1 баллом, если ответ содержит одну ошибку. Задание №9 принесет от 0 до 3 баллов; задание №10  - от 0 до 4 баллов. Итого: 17 баллов за всю работу. На «5» = 14-17 баллов; на «4» = 8-13 баллов; на «3» = 5-7 баллов.

Желаем удачи!

1. Найдите значение выражения 
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2. Найдите значение частного 
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3. Функция, заданная формулой 
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х

х

у

3

1

2

-

+

=

, имеет смысл при всех аргументах, кроме…    

1) … –1, 3 и 0            2) … –1 и 0                 3) … 3 и 0            4) … –1 и 3
4. Решите уравнение 
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Ответ: _____________
5. Найдите значение выражения  
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Ответ: _____________

6. Решите систему уравнений 
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Ответ: _____________
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7. На рисунке изображены графики функций вида  
[image: image53.wmf]b
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. Установите соответствие между знаками коэффициентов  k и b и графиками.

КОЭФФИЦИЕНТЫ

А. k < 0 и b > 0

Б.  k > 0 и b > 0

В.  k > 0 и b < 0
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Ответ: А - _____; Б - _____; В - ______.

8. Расстояние S (в метрах), которое пролетает тело при свободном падении, можно приближенно вычислить по формуле 
[image: image55.wmf]2
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- начальная скорость (в м/с), t – время падения (в с). На какой высоте от земли окажется камень, упавший с высоты 110 м, через 3 с после начала падения, если его начальная скорость равна 7 м/с? Ответ: __________ м.

В заданиях №9 и №10 необходимо указать полное обоснованное решение в отведенной области с соблюдением требований к оформлении.

Почерк должен быть максимально разборчив, записи – аккуратными.

Предварительно решите на черновике, чтобы избежать исправления.

	Итоговая контрольная работа за курс алгебры 7 класса.          Вариант 2.               

9. Разложить на множители 14ар2 + 5арс – 14рсп – 5с2п.

Решение:

10. Для содержания лошадей был сделан запас сена на некоторое время. Если бы лошадей было на три меньше, то этого запаса сена хватило бы еще на 15 дней; если бы лошадей было бы на четыре больше, то запаса сена не хватило бы на 10 дней. Сколько было лошадей? На сколько дней был сделан запас?

Решение:
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Продолжение решения №10:
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